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JlabopaTopHasi paboTa Mo 4YMCJIEHHBIM METOIaM C pelieHHueM

3agaHue 1.
PaCCMOTpI/IM (1)YHKI_II/IIO f{X:] - KE - (3{:]3 + 1} + El}.‘lf + {b + 1:], rae &= d:b =4
fix) =x*-19x +5
 TpoBecTu maTemaTnueckoe nccnegosarue rpadmka dyHkumm £62 . NoctponTs ackns rpadmka
dYHKLMM.
e UW3ommposatb Hyam dyHkumm G2 1o ectb HaiiTh uHTepBanbl, Ha kKoTopbix fG2) mensieT 3Hak. Ha
KaXKOoM MHTepBase caenatb 4 wara MetTog0om NoSIOBUHHOIO AeNeHus.
e HallTu npnbanKeHHble 3Ha4YeHMUA KopHen meToaoM HbioToHa (KacaTesibHbIX). B KauecTBe
HaYa/NbHbIX NPUBAMKEHUI BpaTb cepeAnHbl HaMAEHHbIX Bbiwe MHTepBanos. CaenaTb no 2 wara.

Bce Beruncienus JOJIKHBI ITPOBOJUTHCA € TOUHOCTBIO HEC MCHEC 5 3HAKOB MOCJIE 3aIATOA.

Pemenue.

MaTtemaTu4eckoe nccieioBanne rpapuka dymxmun 0,

OGnacth onpenenenus X € R | dynkiusa e sBnseTcs HU YeTHOM, HM HEYETHOM, HA

MEePUOINYECKOH, TO eCTh (PYHKIUS 0OIIEro BUIA.

OyHKIUS HeNIpephIBHA HAa BCell 00J1aCTH OIIpe/IeNIeHUs], BEpTUKAIBHBIX ACUMITOT HET.
lim f(x) = lim (x* - 10x 4+ 5) = +wo

H—F+ o= x—=+oo
lim f(x) = lim (x*-19x+5) = —o

A =c *—— 00

I'opu30HTaANBHBIX ACUMIITOT HET.

Haknonnas acumnrora ¥ = kx+ b

o flx) . x*—19x+5 . 5
k=lim—=lim ———— = lim (x‘—19+—):+m
K—oo W H—roo w =0 w

Haxi1oHHEIX acHMOTOT HET.
Hccnenyem Ha SKCTpEMYMBI.

vy =3x?- 19
r 119
..\J
Hccenemyem 3HaKu POU3BOIHON METOJIOM HHTEPBAJIOB:
+ —_ +
& P
[1g ||19
V3 V3
1) [ |10 o e
xe| —oo:— l? \ I?;H::: XE(_ E: 1_9)
Wraxk, npu \ \ (GYHKITUS BO3pacTaeT, Mpu V3 N3 GyHKIAS

yObIBaeT.
Touka Makcumyma:

l19
x=— |? A —2.516611478

.\J
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; ||19
3

& 36.67707872
N

Touka MUHUMYMA:

119
X = |€ # —2.516611478

.\J

—_—

19
fl |- | ¥ —26.87707872
3
.\I

Nccnenyem Ha neperuosl.

y" = (3x%— 1‘31}r = 6x

vV =0—=6x=0-x=0

OuepuHo, urompu X< 0 ¥ <0, appux=0 y" =0

[Ipu x € (—o0;10) (GyHKIMA BBIyKIIa, IpU X € (0; +22) ¢yuxuus Borayra, ¥ = 0 - rouka neperutda
fl0) =5

[Tporabymupyem dyukiuio Ha orpeske [—10:10] ¢ marom 1:

X f(x) X f(=)

-10 -805 1 -13
-9 -553 2 -25
-8 -355 3 -25
-/ -205 4 -7
-6 -97 5 35
-5 -25 6 107
-4 17 7 215
-3 35 8 365
-2 35 9 563
-1 23 10 815
0 5

[TocTponm 3cku3 rpaduka GyHKITUH:



JlabopatopHas paboTa 110 YHUCIICHHBIM METO/IaM BBIIOJHEHA Ha caiite WWw.matburo.ru
[lepexonute Ha caiiT, CMOTPUTE OOJIbIIE IPUMEPOB WIIH 3aKaXKUTE CBOIO paboTy
©Martbtopo. Pemenne 3aga4 mo MareMaTuke, SKOHOMHKE, TPOrPaMMHUPOBAHHIO

YTouHeHHEe HHTEPBAJIOB, COIEPKAMMX KOPHH.
[To scku3y ompenesiuM TpHU UHTEpBaa, Ha KOTOPBIX ¥ MeHseT 3HaK (ypaBHEHHE TPEThei

CTENICHH MOXET UMETh He OoJiee Tpex KOpHE#).

(aby) = (=5—-4)
(2z:bz) = (0:1)

(ag:by) = (4:5)
PaccmoTpuM rniepBblii nHTepBan. Ha KoHIax MHTepBana GYHKIMS TPUHUMAET 3HAUEHHs pa3HbIX

3HAKOB!
f(-5) = —25; f(—4) = 17
Haiinem cepenuny otpeska
—5+(—4)
C= — =—4.5
Beranciinm 3HaueHne GYHKIMU B Cepe/IMHE OTPE3Ka!
flc) = f(—4.5) = (—4.5) — 19 (—4.5) + 5 = —0.625
Teneps u3z nByx orpeskos [& ¢l u [c:b] riGepem ToT, Ha KOHIIAX KOTOPOro (QYHKIMS IIPUHAMAET
3HAa4YEeHHUs Pa3HBIX 3HAKOB. B manHOM ciyuae 910 otpesok [€:b] = [—4.5; —4]  Bce
paccMOTpEHHbIE OIIEPAIiH - TIEPBBIi Iar METO/1a MOJOBHHHOTO JejieHus. [IpoBemeM BTOpOi

1mar, pas/ienus nonoyamM otpe3ok [—4.5:4] u BEIOpaB Ty HoNOBHHY, HA KOHIIAX KOTOPOM
(yHKIHMSA IPHHEMAET 3HAYEHHMS PA3HBIX 3HAKOB. AHAJOTHYHO ITPOBEIEM TPETHI U YeTBEPTHI

mar. BLI‘II/ICJIGHI/IH MpCACTAaBHUM B Ta6J'II/II_Ie:
[Har a b C f(a) f(b) fic)
0 -5 -4 -4.5 -25 17 -0,625
1 -4.5 -4 -4,25 -0,625 17| 8,984375
2 -4.5 -4,25 -4,375 -0,625| 8,984375| 4,384766
3 -4.5 -4,375| -4,4375 -0,625| 4,384766| 1,931885
4 45| -4,4375
3
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AHaJIOrH4HO MPOBeieM 4 Iara MeTo/1a MOJOBMHHOTO JeI€HHs Ul nHTepBana (0:1)

IHar a b c f(a) f(b) flc)
0 0 1 0,5 5 -13 -4,375
1 0 0,5 0,25 5 -4,375| 0,265625
2 0,25 0,5 0,375] 0,265625 -4,375| -2,07227
3 0,25 0,375| 0,3125| 0,265625| -2,07227| -0,90698
4 0,25| 0,3125
4 mara MeTo/1a IIOJIOBMHHOTO JICJIEHHs Ul HHTepBaa (4:5):
[Ilar a b C fla) flb) fic)
0 4 5 45 -7 35 10,625
1 4 45 4,25 -7 10,625| 1,015625
2 4 4,25 4,125 -7 | 1,015625| -3,18555
3 4,125 4,25 4,1875| -3,18555| 1,015625| -1,13403
4 4,1875 4,25
O6001MM TOJTyYeHHBIE pe3yJIbTaThl:
Hlar | (-5 -4 (0:1) (4:5)
1 (—4.5:—4) (0;0.5) (4:4.5)
2 (—4.5;,—4 25) {0.25:0.5) {44, 25)
3 | (=45; —4.375) (0.25; 0.375) (4.125:4.25)
4 (—4.5; —4.4375) (0.25;0.3125) (4.1675:4.25)

Boruncienne kopueii meroaom HpioTona.
Haiizem npubimkeHHOE 3HAYEHUE KOPHS, IPUHAIekKaIIero narepsany (—4.35; —4.4375) B
KaueCTBe HAYaIbHOIO NPUOIMKEHHS BEIOEPEM cepeiuHy uHTepBana (—4.3; —4.4375):

—&.,5 — 44375
= S E— = 4.46875
Crenyromue nprOIMKEHNs BBIYUCIIIOTCS IO (opMyie:
f(xq)

Ep+1 = Ep — f,(xn}

flx) =x*—19=+5

f'(x) = 3x% — 19

[IpuBenieM BbIUMCIICHMS B TAa0JINIIE:

f(Xi.::l
lar % £0x;) f' () £ )
0| -4,46875000 0,66653442 40,90917969 0,01629303
1| -4,48504303 -0,00356319 41,34683290 -0,00008618
2 | -4,48495685

AHaJIOTHYHO TIPOBEJIeM JIBa Iara Metojia HeloToHa 1151 KOpHS, MpUHAJISKAIEeTr0 HHTEPBATY

{0.25;0.3125):

fi(x;)

lar X filx;) f'(x;) f'(x;)
0| 0,28125000 -0,32150269 18,76269531 0,01713521
1]0,26411479 0,00024271 - | -0,00001292
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18,79073013

210,26412771
JBa mara metona HeroToHa 1718 KOpHsI, IpUHAUIEKAIero naTepsay (4.1875:4.25):
filx;)
IIlar X; fi(x;) f'(x) f'(x)
0| 4,21875000 -0,07156372 34,39355469 -0,00208073
11]4,22083073 0,00005480 34,44623617 0,00000159
2| 4,22082914
0O600muM pe3yIbTaThl BEIYUCICHHUH B TaOJINITY:
[Mar | (—4.5; —4.4375) (0.25;0.3125) (4.1875:4.25)
0 -4,4687500( 0,28125000 4,21875000
1 -4,48504303 0,26411479 4,22083073
2 -4,48495685 0,26412771 4,22082914
OTBer.
PesynbTaThl OT/IeIeHNS KOPHEH U YTOUHEHHS MX METOJIOM IOJIOBUHHOTO JICJICHHUS:
[lar | (-5;-4) (0:1) (4:5)
1 (—4.5;:—4) (0;0.5) (4;4.5)
2 | (-45—4.25) (0.25;0.5) (4;4.25)
3 | (4.5 —4.375) (0.25; 0.375) (4.125:4. 25)
4 | (-45; —4.4375) (0.25; 0.3125) (4.1875:4.25)

PesynbpTarel yrounenus Kopaeit metogoMm HeroToHa:

[Mar | (—4.5; —4.4375) (0.25; 0.3125) (4.16875:4.25)
0 -4,46875000 0,28125000 4,21875000
1 -4,48504303 0,26411479 4,22083073
2 -4,48495685 0,26412771] 4,22082914
3agaHue 2.
P ACCMOTpPUM MAaTpPHUIIbL
1

1 1 1 —a—3 0 0
P=(—1 1 1);3: 0 b+1 0

1 -11 0 0 c+=
rﬂe3=1:h=4‘:f=ﬂr

P 3 “

1 1 1 ( T2 0 ﬂw
P= (—1 1 1) B=]1 0 5 0

1 -1 1 k o o % )

HaitTu obpaTHyto maTpuuy Py gbumcanTs npoussegeHue matpuy W =P -R - p-1

Haittn detW metogom laycca.
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¢ PewwuTb cucTeMy MHENHbIX anrebpanyecknx ypasHeHn metogom lFaycca ¢ BblaeneHmem
rNaBHbIX 31€MEHTOB MO CTO/bLaM
Wx==5b

Bce Bbruncnenus npoBoasSTCsS TOUHO, 6€3 OKPYTICHUH.

Peuienue.
Haitnem P~
. 1 (A Ax Agy
e 1'51.1'1 Aol JI!!LEH
detpP| 12 22 “H2
Az Az Agg
Ajj - anre6panyecKkoe JOMOTHEHHE K SIEMEHTY i
Ay = (_ﬂlﬂM:‘j
Mii - MEHOD, MOTyYeHHBIN BEIMEPKUBAHIEM H3 OIPEICTHTENS | -0if CTPOKH 1 J -0r0 CTOIOIA.
1 1 1
detP=|-1 1 1=01+1+1)—-({1—1—-1)=3-(—1)=4
1 -1 1
1 1 -1 1 —
Ay =]t I=28n=-T }=-c2=245=[ 1|=0
——1 1|:—-.—..—.:11:'.-.:—1 1:—— =
L 28 =|; 1|=0An=-| J|=-C2=2
11 1 1
Aq =y g|=0der = - —11 % =-2as =2 j|=2
R
12 -2 0y [T % 4
q_1 A
P = 2 0 2=l 0 —-=
o 2 2 2 2
\ o 11
\ 2 2
Bbrancimm npoussejenue Marpury W =P -R- P71
. 3 -
1 1 1 (‘E 0 ﬂ\
P-R= (—1 1 1) 0 5 01=
1 -1 1 k 9)
. 0 0 2

- 3 9"
f1-(—§)+1-ﬂ+1-ﬂ 10+1'5+1°0 1:0+1-0+1-3

= —1-(—%)+1-{]+1-{] ~1-0+1-5+1-0 —1-:]+1-{]+1-% =

3 9
ki-(—i)—i-{]+1-ﬂ 1-0-1-5+41-0 1:0-1-0+1-3
b J

o 3
r’—i 5

[N}
IRV N NIRVTNT RV}
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3 c 9 A1 ﬂ~
2 2 (2 2 \
3 9 1 1
W=P:.R-P1=| = 5 = ‘— 0 ——‘:
2 2 2 2
359\ L 1)
? A ? 2
(31 .1 9. 3 1)\ ..o 0s5 9 1
-33+503+30 =5 (—3) #5045 5045 (=3)455
=| 31,512, 2 —1J+5 0421 30+5(1]+91 =
212 2 2 2 2 212 z 2 22
3151+gﬂ 3(1)5091 3“ (1 9 1
"33 53+50 ~3(tg)-50455 —30-5(3)+53
7o, 1
4 4
_| 13 3 1
T 3 1
13 19
S

Haiinem onpenenurens notydennoi matpuubsl W metomom aycca. C moMombio
SKBUBAJIEHTHBIX MpeoOpa3zoBaHuil cBeleM MaTpPUILy K JIECCTHUYHOMY BH]TY.
K snementamM BTOpoit CTpOKH MpUOABUM COOTBETCTBYIOIIUE SJIEMEHTHI IEPBOM CTPOKH,

13
7= (-%)
-7 )=7
YMHOXCHHBIC Ha ' 4 . K snemenTam TpeTbeit cTpoku mpubaBUM
' 13
—Z| 13
- |=7
COOTBETCTBYIOIIME AIIEMEHTHI TIEPBOW CTPOKH, YMHOKCHHBIC Ha . 4
- -? 3 .l-. _.-? 3 1-.
4 T3 4 4
13 3 1| 0 57 3
4 2 & 14 14
13 19 60 30
R WA .
Tenepp K 3JIeMEHTaM TPEThEl CTPOKU MPUOABUM COOTBETCTBYIOIIHME AJIEMEHTHI BTOPO# CTPOKH,
60
7 | 120
57 %
YMHOEHHBIE Ha 14
r7 1 7 1 7 1°
i 377\ (3 Tz [z % T3
13 3_1~ﬂ_5? 3 _MG_E?_B
4 2 4 14 14 14 14
13 19 60 30 270
"z 22/ N7 7))\ 5y

OnucanHble TpeoOpa30BaHus HE BIMSIOT HA 3HAUEHUE OIIPEIeIUTENs MaTpullbl. ONpenennTens
MaTpUIbl PaBEH POU3BEACHHUIO YUCEII, CTOSIINX HA IVIABHOW IMaroHaJIX IOyYeHHOMI
CTYyIIEHYaTOM MATPHUIIBI:

7 ( S?J 270 135

detW=1\"12) 57~ 1

Pemmv cucremy TMHEWHBIX anredpanyecKkux ypaBHEHUH MeToioM ['aycca ¢ BelieneHneM
[JIaBHBIX 3JIEMEHTOB 110 CTOJI0LaM
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Wx=5b
7 1
4 ’ 2 1 1
B3 e =(2
4 2 4 x3 3
_13 3 19
" 4
3anuineM pacmpeHHYI0 MaTPHILY CHCTEMBI.
714 3 -1/4 1
13/4 3/2 -1/4 2
-13/4 3 19/4 3

o d
MakcuManabHBIN 110 MOJYJIO 3JICMCHT IIEPBOT'O croJona:.

0 MOJYJIIO OH paseH 212}

[lomensieM MecTaMu EPBYIO U BTOPYIO CTPOKHU.

13/4
714
-13/4

3/2
3
3

-1/4
-1/4
19/4

2
1
3

12

13
"4 (MOXHO OBLIO BHIOpATh M 13,

K snementam BTOpoii cTpoku MpuOaBUM COOTBETCTBYIOILIUE 3JIEMEHTHI IEPBO CTPOKH,

YMHOKCHHBIC Ha

7
(_i
13
.4

)-3

COOTBETCTBYIOIIUE AJIEMEHTHI IEPBOM CTPOKH, YMHOKEHHBIE Ha ( 4

13/4
0
0

3/2
57/26
9/2

-1/4
-3/26

9/2

2
-2/26
5

. d
MakcuManbHBIA 110 MOJYJIXO 3JIEMCHT BTOPOI'O croJona:.

TPETHIO CTPOKY:

13/4
0
0

3/2
9/2
57/26

-1/4
9/2
-3/26

2
5
-2/26

32

K anemeHTam TpeThelt CTpoKU IpubdaBuM

13
__4 |
E)l

~ 2. [loMeHsieM MeCTaM# BTOPYIO H

K snemenTam TpeTBefI CTPOKHU HpI/IGaBI/IM COOTBCTCTBYIOIIHUC DJICMCHTEI BTOpOfI CTPOKH,

57
_26 _(_E)
9 |\ 39

YMHO)KCHHBIC Ha 2
13/4 3/2 -1/4 2
0 9/2 9/2 5
0 0 -90/39| -98/39

[Tosyunnm cTryneH4aThli BUA pacliupeHHON MaTpullbl. Tenepb mpoBeeM 00paTHBIA X01 MeTo1a
l"aycca, nmocnenoBaTenbHO BhIpakasi HEU3BECTHBIE, HAUMHAS C *a:

8
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og 03
T3 T 739
v = 98 49
700 45
9 - 9 . 40 - 49 1
22T Tl T T s 10 10
21 1
TR
13 2 3 1 2 31 149 1 49 403
P T AT e L T L s T “ T30 180 180
4 403 3
1713180 45
N 31 . 1 r = 44
17 45" 7453 7 45
OTBeT.
1 1 7 1 R
7 7 0 1 ° 73 e |®
p-1= 1 0 —1 W = E E —1 jdetW=——-—x = l
2 2 4 2 4 4 45
1 1 13 19 49
0 = — -— 3 = —=
\ 2 2/ 4 4 45
3aganue 3.
Jlana Tabnuia SKCIEpUMEHTATBHBIX TAHHBIX ¥ = fi(z):
x |1 2 3 4 5
a b d
¥ = = — — _ = — _
a=1Lb=1Lc=4d=4
x |1 2 3 4 5
y 1 2.1 3.1 4.4 54
. Mpeanonaras, 4To 3aBUCMMOCTb INHENHaA, To ecTb ¥ = aX + b paiitnd n b metogom
HaMeHbLNX KBa4pPaTOB.
b Ha OAHOM U TOM e INCTE MUNTTMMETPOBKUN HAHECTU TOYKU Ta6IWILI,bI 1N NOCTPOUTb

rpaduK noay4yeHHoM NPAMON.
Bce BeruncieHus MpoBOASTCS ¢ TOYHOCTHIO S 3HAKOB IOCIIE 3aISTOMH.

PemieHue.

Koapuumentsr @ u ® HalijeM U3 cUCTEMbI ypaBHEHHUIA:

ain +bn = Zyi
afo + bel = leyl

Haiinem HE0OX0IMMBIE CYyMMBI:

X ¥ x? XV
1,00000/ 1,00000[ 1,00000f 1,00000
2,00000] 2,10000{ 4,00000{ 4,20000
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3,00000

3,10000

9,00000

9,30000

4,00000

4,40000

16,00000

17,60000

5,00000

5,40000

25,00000

27,00000

Cymma

15,00000] 16,00000| 55,00000] 59,10000

Cucrema ypaBHEHU IpUMET BU:

{ 15a+5b =16
55a+ 15h = 59.1
Pemmum cucremy metonom ['ayccea:
15 S 16
55 15 59,1
1 0,333333] 1,066667
95 15 59,1
1 0,333333] 1,066667
0 -3,33333] 0,433333
1 0,333333] 1,066667
0 1] -0,130000
1 0| 1,110000
0 1| -0,130000

[onyunnu ypaBHeHHE:!

v = 1.110000x — 0.130000

YT0oOBI MOCTPOUTH YpaBHEHHE HANJIEHHOH MPSIMOMA, TOCTATOYHO JIBYX TOYECK.
¥x=0-y=-0.1300000

x=1—- y=1110000—- 0.130000 = 0.980000

[TocTponM Ha 01HOM rpaduKe SKCIepUMEHTAIBHBIE TOYKH ¥ MOJTYYSHHYIO MPSIMYIO (CM. clel.
CTpaHUILY)

10
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o)

B3
L7k R
1
[

[

OrBer. ¥ = 1.110000x — 0.130000
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